

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hrb.com.cn

HEBI DAILY

2015年2月28日

农历乙未年正月初十 星期六  
总第7685期 今日四版

## 习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十次会议强调 让人民对改革有更多获得感

新华社北京2月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平2月27日主持召开中央全面深化改革领导小组第十次会议并发表重要讲话。他强调，要科学统筹各项改革任务，协调抓好党的十八届三中、四中全会改革举措，在法治下推进改革、在改革中完善法治，突出重点，找准焦距，找准穴位，击中要害，推出一批能叫得响、立得住、群众认可的硬招实招，处理好改革“最先一公里”和“最后一公里”的关系，突破“中梗阻”，防止不作为，把改革方案的含金量充分展示出来，让人民群众有更多获得感。

会议审议通过了《中国足球改革总体方案》、《关于领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》、《深化人民监督员制度改革方案》、《上海市开展进一步规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理工作的意见》。

会议强调，实现中华民族伟大复兴的中国梦与中国体育强国梦息息相关。发展振兴足球是建设体育强国的必然要求，也是全国人民的热切期盼。发展振兴足球，必须克服阻碍足球发展振兴的体制机制弊端，为足球发展振兴提供更好体制保障。（下转第三版）

魏小东在市委全面深化改革领导小组第五次会议上强调

## 增强改革意识 增强调研深度

## 增强问题导向 增强宣传带动

本报讯（记者 李建周）2月27日，市委书记、市委全面深化改革领导小组组长魏小东主持召开市委全面深化改革领导小组第五次会议并讲话。范修芳、费银普、桂玉强、张俊成、李留心、李军、史全新、于燕、张然、李成宽、陈兆法、王英超、吴广庭、朱言志、刘文彪、胡润身等市领导参加会议。

会议传达学习了中央和省委全面深化改革领导小组会议精神，听取了2014年我市全面深化改革工作情况汇报。会议审议并通过了《市委全面深化改革领导小组2015年工作要点》，要求根据会议讨论情况进一步修改完善后印发执行。

魏小东对我市2014年改革工作给予充分肯定。一是行动早。十八届三中全会作出全面深化改革部署后，我市不等不靠，在全省较早全面推进改革工作。二是有特色。

围绕“两个承接”、“两个突出”、“两个试点”，突出问题导向布局改革，城

乡一体化、行政审批标准化改革在全省乃至全国产生一定影响力。三是重创新。形成独具特色的“4+2”工作格局，在全省首家增设改革创新单项奖，探索实施城乡一体化改革“1566”鹤壁模式等。四是亮点多。中央、省有关部门多次到我市调研，多家媒体和上级部门内部通报对我市一些改革创新举措给予高度评价。总的来看，2014年我市改革工作迈出了坚实步伐，进行了大胆探索，总体进展良好，取得了明显成效。但仍然存在问题聚焦不够到位、改革推进不平衡、改革机制还需要进一步完善等问题，改革成效还需实践进一步检验。

魏小东指出，2015年是全面深化改革关键之年，改革任重道远。今年改革工作的主基调就是要围绕会议确定的工作要点，抓好实施、抓好落实、抓好深化。一要巩固良好改革势头。今年中央继续把改革放在重要位

置，习近平总书记提出的“四个全面”之一就是全面深化改革。同时，我市稳增长、调结构、促转型，要靠改革破瓶颈解难题。气可鼓而不可泄，要进一步巩固我市改革良好势头，推动改革不断取得新成效。二要制定工作推进计划。改革事项责任单位要责无旁贷把工作干好，根据任务制定工作计划，细化分解任务，明确时间节点和责任人。三要加强协同配合。很多改革事项单靠一个部门的力量是难以完成的。各专项小组之间要加强横向配合，市委改革办要加强统筹协调，定期通报进展情况，各有关部门之间要加强协作。四要强化监督检查。做到实督严查，用监督传导压力、推动落实，确保改革按时间节点进行，扎实有序推进全面深化改革工作。

魏小东强调，在对改革工作进行全面部署的同时，要围绕改革发展过程中的突

出矛盾和突出问题，确定一批年内能够突破

的重点，具体就是要在城乡一体化试点、行政审批标准化试点、产业集聚区管理体制改革、市县财税分成和事权划分、完善开放平台、政府和社会资本合作（PPP）模式、组建主导先导产业投资公司、企业上市工作等方面实现突破。

魏小东要求，要增强改革意识，改革是问题倒逼出来的，目前工作中碰到的很多矛盾问题，只能靠改革解决。要进一步传导改革意识，真正让各县区和各部门想改革、会改革、能改革，为今年工作开展增添动力。要增强问题导向，盯紧盯牢，疏导破解工作过程中遇到的矛盾和难题，带动一批瓶颈性问题取得突破。要增强调研深度，吃透政策、吃透市情、吃透问题，为改革决策提供参考。要增强宣传带动，一方面要宣传改革政策，鼓舞士气；另一方面要大张旗鼓地宣传改革过程中的实际成效，在全市营造拥护改革、支持改革、大胆改革的氛围。

## 工信部向电信联通发放FDD制式4G牌照

据新华社北京2月27日电（记者 张辛欣 何宗渝）工业和信息化部27日向中国电信、中国联通发放了FDD网络制式的4G经营许可。至此，全球TD-LTE和LTE FDD两种4G网络制式在我国全面铺开，高速网络时代随之到来。

国际4G标准有TD-LTE和LTE FDD两种。其中LTE FDD由欧洲主导，已经规模商用多年。TD-LTE是由中国主导。

“此次发放FDD经营许可，两种网络制式同台竞技，将为百姓提供更多选择。”通信专家曾庆华认为，统筹利用好各制式网络资源，将为广大用户提供更优质的移动通信服务和更低廉的上网资费。



距第七届中国（鹤壁）民俗文化节开幕还有2天

市委政法工作会议要求

## 扎实推进平安鹤壁、法治鹤壁和过硬队伍建设

本报讯（记者 王帅）2月27日下午，市政法工作会议召开。会议传达贯彻了中央、省委、市委决策部署，全力维护国家安全和社会政治稳定，强化国家安全工作，扎实做好反邪教工作，维护网络安全；要深化平安鹤壁建设，加快立体化社会治安防控体系建设，维护良好社会治安秩序，不断提升基层基础建设水平；要预防化解社会矛盾，加强和改进信访工作，健全完善社会矛盾预防化解机制，最大限度预防和化解各类矛盾纠纷；要深入推进法治鹤壁建设，扎实推进严格执法、公正司法，依法有序推进司法和社会体制改革，加强法治宣传教育，广泛

会议强调，全市政法机关要认真贯彻中央、省委、市委决策部署，全力维护国家安全和社会政治稳定，强化国家安全工作，扎实做好反邪教工作，维护网络安全；要深化平安鹤壁建设，加快立体化社会治安防控体系建设，维护良好社会治安秩序，不断提升基层基础建设水平；要预防化解社会矛盾，加强和改进信访工作，健全完善社会矛盾预防化解机制，最大限度预防和化解各类矛盾纠纷；要深入推进法治鹤壁建设，扎实推进严格执法、公正司法，依法有序推进司法和社会体制改革，加强法治宣传教育，广泛

泛开展法治创建活动，提升政法工作法治化水平；要强化政法队伍教育管理，加强和改进对政法工作的领导，确保政法工作正确方向。

会议要求，全市政法队伍要主动适应新常态，坚持以法治为引领，有效防控各类风险，全力维护社会稳定，扎实推进平安鹤壁、法治鹤壁和过硬队伍建设，全面提高政法工作水平，为我市加快生态活力幸福之城建设、迈出率先全面建成小康社会新步伐创造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。

春节过后，淇滨区迅速进入工作状态，鼓劲加压

## 签下招商“军令状” 围绕新兴产业主动出击

本报记者（记者 汪丽娜 通讯员 孙伟民）新春新气象，新春新作为。淇滨区节后迅速进入工作状态，凝神聚力，加压鼓劲。2月27日，淇滨区召开2014年度工作总结表彰暨2015年招商引资和项目建设动员会，围绕都市功能区的发展定位，把商务中心区、特色商业区、城市中心商业区、钜桥商贸物流园区、淇河生态区和新型社区建设作为招商引资和项目建设的主战场，提升求进，抓好

落实。

### 签下招商“军令状”， 加快新兴产业招商步伐

2015年是淇滨区委、区政府确定的招商引资突破年。该区策划包装推介招商项目86个以上，力争引进超亿元项目36个以上，其

中超10亿元项目10个以上，实现到位省外资金40亿元以上。

淇滨区打响了新春招商“第一枪”：加快新兴产业招商步伐。围绕新能源、光电、商贸物流、休闲旅游、电子商务等新兴产业，紧盯国内知名企业，有针对性地开展招商活动，加大洽谈力度，力争引进一批大项目、好项目，推动产业结构调整升级。

（下转第二版）

## 提升廉洁自律意识 支持经济金融健康发展

——访人行鹤壁市中心支行行长钮明

本报记者 陈静

“八届市纪委五次全会和廉政党课强调，全市各级领导干部，要常养坦荡之气，禁团团伙伙。贯彻落实好这一要求，关键在以身作则、坦荡为人、秉公任事，树立心底无私天地宽的理想信念。”日前，在谈起学习市委书记魏小东重要讲话精神的体会时，人民银行鹤壁市中心支行行长钮明深有感触。

“把魏书记重要讲话精神落实到基层人民银行的各项工作中，就是要做到三个坚持。”钮明表示，要坚持党建统领，从严治党。切实履行好党建职责，牢固树立“抓党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的意识，开展健康的党内生活，坚持民主集中制度，落实“三重一大”（重大问题决策、重要干部任免、重大投资项目决策、大额资金使用）集体决策，坦荡做人、谨慎用权，坚决反对一言堂，不搞拉帮结派，抵制“圈子”

## 抓好重点金融风险管理 保护消费者合法权益

——访鹤壁银监分局局长沈幸福

本报记者 陈静

“市委书记魏小东在八届市纪委五次全会与廉政党课上强调，党员干部要把讲规矩讲作为放在日常工作生活的突出位置，要常养坦荡之气，禁团团伙伙。这一要求彰显了从严治政、弘扬风清气正政治品质。”近日，鹤壁银监分局局长沈幸福在接受采访时这样表示。

在沈幸福看来，贯彻落实好八届市纪委五次全会与廉政党课精神，对于银行业监管者来说，关键是抓好重点金融风险管理，服务好实体经济，保护金融消费者的合法权益，确保不发生区域性和系统性风险。

没有严明的纪律，就没有坚强的队伍，更没有强大的凝聚力和战斗力。沈幸

福说，首先要讲纪律。结合我市整治工作作风、严防“四风”反弹等常态化工作，坚持做好对党规党纪的学习与执行，净化朋友圈、交往圈、守住做人的底线，树立监管者良好的形象。要促发展。银行业监管机构不仅是银行风险防控的监督管理者，也是经济发展的促进者和服务者。通过充分发挥监管政策引领作用，创新小微企业贷款模式，加大对“三农”的信贷支持力度，加强对战略性新兴产业、节能环保产业的信贷投放，支持产业集聚区建设，强力推动我市支柱性产业优先升级。

与此同时更要强监管。沈幸福表示：“银行业的稳健发展关系着经济、民生等多领域的稳定。根据当前经济新常态的特征，银行业监管机构要前瞻研判宏观经济形势带来的机遇和挑战，敢于担当，主动作为，提质增效，防风险、强服务、促发展，按照讲规矩讲作为的要求，积极承担起银行业监管者的责任，为建设生态活力幸福之城做出积极贡献。”

讲规矩讲作为 做到“八要八禁”

□人民日报评论员文章

## 法治让国家治理迈向新境界

——四论协调推进“四个全面” ▶3版

## 《中华人民共和国政府采购法实施条例》明日起施行

▶3版

## 2014年我市经济亮点

4个省级产业集聚区  
完成工业增加值225.9亿元  
占全市工业增加值的52.6%

好的企业大都在集聚区。”

4个省级产业集聚区中，浚县产业集聚区发展最快，去年规模以上企业完成工业增加值47.3亿元，同比增长25.5%。金山产业集聚区工业增加值增长较快，2014年规模以上企业完成工业增加值48.1亿元，同比增长16.7%。金山产业集聚区以电子信息、金属镁行业为主导，其中计算机、通信和其他电子设备制造业完成工业增加值9.1亿元，同比增长34.5%。

去年，我市生产规模最大的鹤淇产业集聚区，完成工业增加值62.6亿元，主要产业是化工、建材，其中化学原料和化学制品业完成工业增加值8.3亿元，同比增长44.1%。

## 引进省外资金240亿元

同比增长17.3%，增速全省第二

本报讯（记者 汪丽娜 通讯员 李文伟）2014年，我市宝山循环经济产业集聚区、金山产业集聚区、鹤淇产业集聚区和浚县产业集聚区发展迅速，累计完成工业增加值225.9亿元，同比增长13.7%，占全市工业增加值的52.6%。这是记者日前从市统计局了解到的。

“从工业增长情况来看，4个省级产业集聚区的增长明显快于当地工业增速。”市统计局工业科工作人员给记者举了个例子，“以浚县产业集聚区为例，这个产业集聚区以食品加工、家具制造业为主导，其中食品加工完成增加值22.2亿元，占集聚区工业增加值总量的46.9%；家具制造业完成增加值1.5亿元，占集聚区工业增加值总量的3.3%。而集聚区大中型企业数量占浚县的86.5%，特别是生产形势较

电子信息产业规模以上企业  
完成工业增加值14.6亿元

## 同比增长139.2%

本报讯（记者 汪丽娜 通讯员 李文伟）2014年，我市抓住省里实施先制制造业百千万亿级产业集群工程的机遇，大力推进招商引资工作，引进省外资金240亿元，同比增长17.3%，增速居全省第2位；实际利用外资6.7亿美元，同比增长19.7%，增速居全省第4位。这是记者日前从市商务局了解到的。

据悉，通过上下对接、联动推进，我市正在加快培育煤化一体化、食品两个千亿级和汽车及零部件、电子信息、金属镁精深加工、服装服饰、新型陶瓷、现代家居等6个超百亿级产业集群。当前，煤化一体化、食品加工、汽车及零部件、金属镁精深加工等产业正在通过开

## 郑州陇海大院当选

“感动中国”2014年度爱心集体 ▶2版

土地承包经营权确权登记颁证试点  
新增豫湘鄂等九省

▶3版